

Változások a MÁV-HÉV vonalakon

2018. november 20. kedd, 11.38 / Utolsó módosítás: 2018. november 22. csütörtök, 08.16

Forgalmi változás
Service change

2018. november 24–25. (hétvége) / On 24–25 November 2018 (weekend)

A H9-es hév ideiglenesen nem közlekedik helyette a H8-as hév jár.
Suburban railway H9 is not in service. Line H8 operates as usual.

Pótlóbusz / Replacement bus


H9 Cinkota H ↔ Csömör H

SZOMBATON a vonatok mindkét irányban a Gödöllő irányú peronnál állnak meg.
ON SATURDAY, the suburban railway trains serve the platform to Gödöllő in both directions.

VASÁRNAP a vonatok mindkét irányban az Őrs vezér tere irányú peronnál állnak meg.
ON SUNDAY, the suburban railway trains serve the platform to Őrs vezér tere in both directions.

A hévpótló járaton kerékpár szállítható.
Bicycles are allowed on board.

A H8-as hév módosított menetrend szerint jár.
Modified schedule applies on suburban railway line H8.



MÁV-HÉV  

© www.mav-hév.hu | m-hév@ma.hu | +36 1 3 203 200 | MÁV-HÉV

[1]

A H8-as HÉV szerelvényei november 24-én és 25-én módosított menetrend szerint közlekednek. A vonatok Rákosfalvától Mátyásföld alsóig szombaton a Gödöllő irányú, vasárnap az Őrs vezér tere irányú peronoknál állnak meg mindkét irányban.

Ebben az időszakban a H9-es HÉV helyett az Őrs vezér terétől Cinkotáig a H8-as HÉV-vel, onnan Csömör felé a H9-es HÉV-pótló járatral lehet utazni (Cinkota alsó megállóhelyet nem érinti). Valamennyi pótlóbuszon a kerékpár szállítása megengedett.

A pótlóbusz Csömörön a 419-es busz alábbi megállóiban áll meg:

- Csömör, Major utca,
- Csömör, Béke tér,
- Csömör, Gorkij fasor H,
- Csömör, Petőfi Sándor utca.



A kényszerű átszállás nem minősül útmegszakításnak. A pótlóbuszról a HÉV-re vagy ellenkező irányban történő átszállásoknál az egyszeri utazásra szolgáló jegyek – a vonal- és gyűjtőjegyek, valamint átszállójegy – használata esetén nem kell új jegyet kezelni, a már kezelt jeggyel lehet tovább utazni. A kezelt vonal- és gyűjtőjegyeket átszállás után a jegy számháló nélküli végén ismét kezelni kell (a nyomdai kivételű, tömbbe fűzött gyűjtőjegyeket ehhez természetesen ki kell tépni a tömbből). A mindkét végén számhálóval ellátott, egy darabból álló átszállójegyet ilyen esetben nem kell újra kezelni, mivel az mindkét végén számhálóval rendelkezik, amelyet a pótlástól függetlenül korábbi átszálláskor már kezelték, vagy későbbi átszálláskor kezelni fognak.

A pótlóbusz olyan megállói, amelyek a HÉV menetrendjében eredetileg nem szerepelnek, díjszabási szempontból a táblázat szerinti HÉV-állomásoknak felelnek meg:

Pótlóbusz megállója	Díjszabás szerinti HÉV-állomás
Csömör, Hunyadi János utca	Csömör
Csömör, Béke tér	
Csömör, Petőfi Sándor utca	

A pótlóbuszon a HÉV menetjegyek és -bérletek érvényesek; a jegy nélkül felszálló utasoknak a jegyvizsgálónál kell HÉV-menetjegyet váltaniuk. A pótlóbusz azon megállói közötti utazások esetén, amelyek díjszabást tekintve azonos HÉV-megállónak minősülnek, menetjeggyel történő utazás esetén a 10 km-es távolságnak megfelelő menetdíjat kell megfizetni.

November 24-én és 25-én a HÉV-ek helyett H7-es jelzéssel pótlóbusz közlekedik a Boráros tér és a Szent Imre tér között. Az autóbusz a Boráros térnél a 23E jelzésű autóbusz felszállóhelyéről indul, majd a Soroksári út – Kvassay Jenő út – Weiss Manfréd út – Kossuth Lajos utca – Szent Imre tér útvonalat járja be. A Szent Imre térnél a Kossuth Lajos utcán (a buszvégállomásnál) és a HÉV-állomás mellett lehet felszállni a pótlóbuszra. A kimaradó megállók – Karácsony Sándor utca, Csepel – megközelítése a Szent Imre tértől egyéb járatainkkal lehetséges.

A jelölt időszakban a Szigetszentmiklós felé közlekedő 38-as buszcsoport járatainak egyes kora reggeli és késő esti indulásai – a csatlakozások biztosítása érdekében – pár perccel későbbre tolódnak.

Forgalmi változás
Service change

2018. november 17–18. és 24–25. (hétvégén) / On 17–18 and 24–25 November 2018 (weekend)

A HÉV nem közlekedik
No suburban railway service

Hévpótló autóbusz
Suburban railway replacement bus

H7 Boráros tér H ↔ Szent Imre tér

A Karácsony Sándor utca és Csepel H megállók megközelítése egyéb járatainkkal lehetséges:
Access to Karácsony Sándor utca and Csepel H stops is provided by connecting bus lines:

35	36	38	38A	138
148	151	152	159	238

MÁV HÉV

[2]

Díjszabás:

A H7-es HÉV-vel párhuzamosan közlekedő BKK-autóbuszjáratok a vágányzár ideje alatt pótlóbusznak minősülnek a Szent Imre tér és a csepeli HÉV-végállomás között, az alábbiak szerint:

- a 38-as, 38A, 138-as, 238-as autóbuszok Csepel, Szent Imre tér és Csepel H között,
- a 35-ös és 36-os autóbuszok a Szent Imre tér felől a Szent Imre tér és a Völgy utca között, a Szent Imre tér felé pedig a Kossuth Lajos utca (Völgy utca) és a Szent Imre tér között,
- a 148-as és 152-es autóbuszok a Szent Imre tér felől a Szent Imre tér és a Széchenyi István utca, a Szent Imre tér felé pedig a II. Rákóczi Ferenc út és Szent Imre tér H között,
- a 151-es autóbusz a Szent Imre tér felől a Szent Imre tér és a Széchenyi István utca, Szent Imre tér felé a Kossuth Lajos utca és Szent Imre tér H között,
- a 159-es autóbusz Csepel, Szent Imre tér és a Völgy utca között.

A kényszerű átszállás nem minősül útmegszakításnak. A H7-es jelzésű pótlóbuszról a fent említett autóbuszokra vagy ellenkező irányban történő átszállásoknál az egyszeri utazásra szolgáló jegyek – a vonal- és gyűjtőjegyek, valamint átszállójegy – használata esetén nem kell új jegyet kezelni, hanem a már kezelt jeggyel lehet tovább utazni. A kezelt vonal- és gyűjtőjegyeket átszállás után a jegy számháló nélküli végén ismét kezelni kell (a nyomdai kivitelű, tömbbe fűzött gyűjtőjegyeket ehhez természetesen ki kell tépni a tömbből). A mindkét végén számhálóval ellátott, egy darabból álló átszállójegyet ilyen esetben nem kell újra kezelni, mivel az mindkét végén számhálóval rendelkezik, amelyet a pótlástól függetlenül korábbi átszálláskor már kezelték, vagy későbbi átszálláskor kezelni fognak.

Kérjük, kísérje figyelemmel kihelyezett tájékoztatóinkat, a menetrendekért pedig látogasson el a [MÁV-HÉV](#) [3] vagy a [BKK](#) [4] weboldalára oldalra, vagy használja a BKK FUTÁR utazástervezőt!

November 25-ig a H6-os HÉV módosított menetrend szerint közlekedik:



• **November 24-én és 25-én a H6-os HÉV helyett Szigetcsép és Ráckeve között pótlóbusz jár**

November 24-én és 25-én a H6-os HÉV szerelvényei módosított menetrend szerint, csak Közvágóhíd és Szigetcsép között közlekednek. A kimaradó szakaszon – Szigetcsép és Ráckeve között – H6-os jelzéssel pótlóbusz közlekedik, a HÉV követési időközének megfelelően. A HÉV-pótló járaton a kerékpár szállítása megengedett.

Díjszabási információk:

A pótlóbusz olyan megállói, amelyek a HÉV menetrendjében eredetileg nem szerepelnek, díjszabási szempontból a táblázat szerinti HÉV-állomásoknak felelnek meg:

Pótlóbusz megállója	Díjszabás szerinti HEV-állomás
Szigetszentmárton, Posta	Szigetszentmárton-Szigetújfalu
Szigetszentmárton, Dózsa György utca	

A pótlóbuszon a HEV menetjegyek és bérletek érvényesek; a jegy nélkül felszálló utasoknak a jegyvizsgálónál kell HÉV-menetjegyet váltaniuk. A pótlóbusz azon megállói közötti utazások esetén, amelyek díjszabást tekintve azonos HÉV-megállóknak minősülnek, menetjeggyel történő utazás esetén a 10 km-es távolságnak megfelelő menetdíjat kell megfizetni.

A vágányzár ideje alatt a Ráckeve, Angyalisziget, Horgásztanyák, Szigetszentmárton-Szigetújfalu kezdő- vagy végponttal megváltott HÉV-bérletekkel igénybe vehető a 676-os autóbusz Ráckeve, HÉV-állomás és Szigethalom, autóbusz-állomás között.

A menetrendekért, kérjük, látogasson el a MÁV-HÉV vagy a BKK weboldalára, vagy használja a BKK FUTÁR utazástervezőt!

A vágányzárak ideje alatt a szerelvények a meghirdetett menetrendtől eltérő időpontokban, vágányzári menetrend szerint járnak. A menetrendekért, kérjük, látogasson el a MÁV-HÉV vagy a BKK weboldalára, vagy használja a BKK FUTÁR utazástervezőt!

Az esetleges kellemetlenségek miatt az utasok elnézését kéri a vasúttársaság!

MÁV-HÉV

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/valtozasok-mav-hev-vonalakon>

Hivatkozások

[1] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/alt_h9_cinkota-csomor_1811-page-001_2_2.jpg?itok=CnjYxNjb [2] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/nem_kozlekedik_a_h7-es_hev_ket_novemberi_hetvegen.jpg?itok=FEcWiPIW [3] <http://www.mav-hev.hu/hu/menetrendek> [4] <http://www.bkk.hu/menetrendek>